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Karikó Katalin: 
Soha ne adja fel az ember az álmait!

Sűrű programja volt a múlt 
héten Karikó Katalinnak, 
aki három napot töltött Sze-

geden. A világhírű kutatóbioló-
gus, Szeged díszpolgára – akinek 
a szabadalma alapján fejlesztet-
ték ki a koronavírus-járvány elle-
ni legelső és legmodernebb vak-
cinát, a Pfizer-Biontech-védőoltást 
– ellátogatott a Szegedi Radnóti 
Miklós Kísérleti Gimnáziumba is. 
Itt egy rendhagyó órán beszélge-
tett az intézmény néhány biológia 
tagozatos diákjával a munkájá-
ról, majd a nagyszünetben az ud-
varon az iskola összes diákjához  
szólt.

– Nem tudhatjátok, hogy sike-
res lesz-e a kutatói pályátok, igye-
kezzetek jó kutatóvá válni. Ez a leg-
fontosabb – hangsúlyozta. Magáról 
azt mondta, egész életében arra 
készült és azért tanult, hogy kutat-
hasson, de a kudarcok őt sem ke-
rülték el, még az is előfordult, hogy 
elbocsátották az állásából.

– Soha ne adja fel az ember az 
álmait! – tanácsolta a diákoknak, 
majd azzal zárta rövid és rögtön-
zött beszédét, hogy épp az előző 
nap kereste telefonon a Biontech 
vezérigazgatója, akinek elújságol-
ta, hogy ez idő tájt Szegeden tar-
tózkodik. „Katalin, hozzon magával 

kutatókat Magyarországról, nagy 
szükségünk volna rájuk!” – mond-
ta a világ jelenleg egyik legsike-
resebb biotechnológiai cégének 
vezetője. „Jelentkezőket várok!” – 
fordult a radnótis diákokhoz Karikó  
Katalin.

A kutatóbiológus ellátogatott a 
Móra-múzeumba – itt megtekintet-
te az új természettudományi kiállí-
tást –, majd a Somogyi-könyvtárba 
is. A Somogyi Károly Emlékkönyv-
tárban többek között megnézett 
egy 1492-es kódexet, amely egy-
kor a prágai Szent Vitus-székesegy-
ház misekönyve volt, egy 1490-es 
kiadású Legenda Aureát – ez a 

szentek életéről szóló, regénysze-
rű mű egykor sokkal népszerűbb 
volt, mint a Biblia –, s láthatta az 

1590-ben kiadott vizsolyi biblia egy 
példányát is.

Csaknem két évtizede hagyo-
mány, hogy Szeged új díszpolgára 
néhány, a munkájához, érdeklődé-
si köréhez kapcsolódó könyv jelké-

pes gazdája lesz a könyvtár muze-
ális gyűjteményéből. S hogy miket 
fogadott örökbe Karikó Katalin? 
„A’ tehén himlő’ avagy a’ vaktzi-
na’ természetének, és terjesztése’ 
módjainak rövid elő adása Váradi 
Sámuel által” című 1802-es, a 
„Magyar ország orvossainak, és 
seborvossainak számokra készült 
oktatás a’ mentő-himlőnek béoltá-
sáról” című 1812-es könyvet, vala-
mint Bene Ferenc „Rövid oktatás 
a’ mentő himlőről” című 1816-os 
kötetét.

 (Fotó: Szabó Luca,  
Iványi Aurél, MTI/Rosta Tibor)

Karikó Katalin rendhagyó órán beszélgetett a Radnóti-gimnázium biológia tagozatos diákjaival. 

A világhírű tudóst Hevesi Andrea könyvtáros kalauzolta a Somogyi Károly Emlékkönyv-
tárban. 

Szeged díszpolgára a Somogyi-könyvtárban több mint kétszáz éves orvosi köteteket 
fogadott örökbe a magyar oltások meghatározó korai időszakából. 

Nem tudhatjátok, hogy 
sikeres lesz-e a kutatói 
pályátok, igyekezzetek 
jó kutatóvá válni. Ez a 
legfontosabb.
Karikó Katalin

Karikó Katalin a Móra-múzeum természettudományi kiál-
lítására is ellátogatott, ahol száraz lábbal kelt át a digitá-
lis Tiszán. 


